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Με στόχο να αναπαράγει και να μεταδώσει το δικό της θετικό βίωμα, σχεδιασμένο και

προσαρμοσμένο στις ανάγκες και τα θέλω των σημερινών παιδιών και εφήβων η

Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Καλαμάτας σε συνεργασία με

το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου πρόκειται να πραγματοποιήσει διήμερο φεστιβάλ

στο χώρο του Πανεπιστημίου 18&19/6/2022 απο τις 5.00μμ.μέχρι 10.00μμ.

Ένα πολυθεματικό φεστιβάλ, μια γιορτή για μικρούς και μεγάλους, μια συνάντηση
ψυχαγωγίας, έκφρασης και δημιουργίας με επίκεντρο το παιδί τον έφηβο και όλη την
οικογένεια που σκοπός είναι να πραγματοποιείται κάθε χρόνο. Κατά τη διάρκειά του,
παιδιά όλων των ηλικιακών ομάδων, έφηβοι, καθώς και ενήλικες θα έχουν την
ευκαιρία να παρακολουθήσουν ενημερωτικές και ψυχαγωγικές εκδηλώσεις πχ.
βιβλιοανάγνωση, επιτραπέζια παιχνίδια, μουσικές εκδηλώσεις αλλά και να
παρακολουθήσουν ταινία από την Κινηματογραφική Λέσχη με θέμα τον σχολικό
εκφοβισμό.Για το ακριβές πρόγραμμα του Φεστιβαλ θα σας ενημερώσουμε εντός
των ημερών.
Επιπλέον σας γνωστοποιούμε ότι την Κυριακή 19/6/2022 στις 6.00μμ στο
αμφιθέατρο “Ν.Πολίτης” της Παν/κής Σχολής Καλαμάτας θα πραγματοποιηθεί ομιλία
με θέμα τη σχολική βία,με ομιλητές την κα.Δροσινού-Κορέα Μαρία Διδάκτωρ Κλινικής
Ψυχολογίας και Ειδική Παιδαγωγός Επίκουρος Καθηγήτρια Ειδικής Αγωγής και
Εκπαίδευσης στο τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου,την
κα.Ρουμελιώτου Αγγελική Επιμελήτρια Ανηλίκων Δικαστηρίου Καλαμάτας,MSc
Διοίκηση Μονάδων Υγείας και τον κο.Παυλόπουλο Δημήτριο Αστυνόμος Α της
υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Καλαμάτας.
Μετά το τέλος της ομιλίας θα προβληθεί η ταινία με τίτλο WONDER (ΘΑΥΜΑ) απο
την Κινηματογραφική Λέσχη.
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Σας προσκαλούμε με χαρά να παρευρεθείτε στις εκδηλώσεις του πρώτου φεστιβάλ
της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων του Δήμου Καλαμάτας σε συνεργασία
με το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.
Παρακαλούμε για την προώθηση της πρόσκλησης σε όλα τα σχολεία της
Περιφέρειας Πελοποννήσου προκειμένου εκπαιδευτικοί,γονείς και παιδιά να
παρακολουθήσουν τις εκδηλώσεις του φεστιβάλ.

Με εκτίμηση το ΔΣ


